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1
子どもは，学校に行くのが楽
しいと思っている。

88% 13% 0% 0% 50% 40% 10% 0% 100% 0% 0% 0% 55% 36% 9% 0% 29% 59% 12% 0% 50% 43% 7% 0% 55% 37% 7% 0% 93% 95%

2
子どもは，学校・地域で元気
に挨拶をしている。

63% 25% 13% 0% 30% 60% 10% 0% 43% 43% 14% 0% 55% 45% 0% 0% 12% 71% 18% 0% 50% 36% 14% 0% 39% 49% 12% 0% 88% 88% △

3
子どもは，友達と仲良くして
いる。

75% 25% 0% 0% 40% 60% 0% 0% 57% 43% 0% 0% 45% 27% 27% 0% 12% 82% 6% 0% 57% 36% 7% 0% 43% 49% 7% 0% 93% 95%

4
子どもは，決められた時間の
家庭学習をしている。

38% 63% 0% 0% 50% 40% 10% 0% 14% 43% 43% 0% 18% 36% 45% 0% 18% 41% 35% 6% 50% 43% 7% 0% 31% 43% 24% 1% 75% 78% △

5
先生は，子どもにわかりやす
い授業をしている。

88% 13% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 45% 55% 0% 0% 47% 53% 0% 0% 57% 43% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 100% 100% ◎

6
先生は，居心地の良い学級に
するために努力している。

88% 13% 0% 0% 40% 60% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 73% 18% 9% 0% 41% 59% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 64% 34% 1% 0% 99% 97% ◎

7
先生は，子どもの良いところ
をほめ，間違った行動を厳し
く指導している。

88% 13% 0% 0% 30% 70% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 45% 55% 0% 0% 35% 47% 18% 0% 64% 36% 0% 0% 55% 40% 4% 0% 96% 98%

8
学校は，地域や保護者と連携
しながら活動している。

63% 38% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 86% 14% 0% 0% 36% 55% 9% 0% 41% 59% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 52% 46% 1% 0% 99% 100%

9
学校は，保護者からの相談や
要望に適切に対応している。

63% 38% 0% 0% 60% 40% 0% 0% 100% 0% 0% 0% 55% 36% 9% 0% 47% 41% 12% 0% 64% 36% 0% 0% 61% 34% 4% 0% 96% 100%

・子供達が、先生方に対して相談しやすい環境作りにしてほしいと思います。
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○全体的には良好である。項
目５，項目６の割合が高い。
→日々の情報共有，校内研修
等を充実しながら指導力向上
を図り，きめ細かい指導や，
児童への対応ができている。

●項目２が９０％を下回っっ

ているのが変わっていない。
（昨年同様：挨拶）
→個人差が考えられる。あい
さつ運動等の取組を再度検討
し，地域でも元気よく挨拶が
できるようにする。

●項目4の評価が低い。
（昨年同様：家庭学習）
→ＡＩドリルや電子図書等を
中心に，各学年において設定
された学習時間を確保を図る
とともに，読書時間を設定し
て確保できるようにしてい
く。

　【学校への希望や要望】

5年割合 6年割合 全校人数 全校割合

                           令和６年度　１学期　　教育活動に関するアンケート（保護者）

Ａ　そう思う　　　Ｂ　だいたいそう思う　　Ｃ　あまり思わない　　Ｄ　思わない

1年割合 2年割合 3年割合 4年割合


